

## CARRY POTTER a FANTASTICKÁ ZVÍŘATA... a KDE JE NAJÍT



### DEN 14. – 14.7.2022

Expecto patronum finitum... a je to tady, nezadržitelně se blíží konec a tak dnes ještě naplno, závěrečné specky, rozdávání cen v rámci kategorií, plnění přání a koupání... nejprve v říčce a potom v bazénu, vše vyšlo na výbornou a teď rychle do gala, začíná závěrečná dlooooohá diskotéka... pak do pelíšků a zítra domů... Děkujeme Vám za Vaše sledování, všem vedoucím a praktikantům za starost o děti a těšíme se za rok... užili jsme si to s vámi... vaše CDéčko ☺

### DEN 13. – 13.7.2022

Expecto patronum jarmarkum... krásné počasí, pohodové dopoledne a samozřejmě specky... tanec, t-něť, tlapičky i tábořík... volno si vzali jen „mlátičky“... ☺ Asi proto, aby si pak vybili energii na Jarmarku, kde mohli „mydlit“ svého senseie pěnovými meči... A ostatní zase řádili na dalších disciplínách, sbírali galeony a nakupovali za ně zboží v krámečku. Prostě závěr... jak má být. Pak t-campáčci složili svá těla k večernímu filmíku... a také si je zatočili v hamakách. Šššš... dobrou....

### DEN 12. – 12.7.2022

Expecto patronum makáčkum... a možná i šikuláčkum, protože na programu byly „DÍLNY“ – PAPIROVÉ KRABÍČKY, SALON KRÁSY, HARRY POTTER ZÁLOŽKY, ORIGAMI, a spoustu dalších... Odpoledne bylo nádherné, soutěživé a zároveň plné spolupráce – Delfi totiž vyvolala Lorda Voldemorta a ten se překvapivě v hrobečku celkem zklidnil... a svojí dcerušce prozradil, kde a jak najít vajíčka FZ a hnízdo... A podařilo se... všichni ho mají... a těší se, copak se jim vylihne... Ještě filmík a super zpívací tábořík... Oh, yes, spát sice nechceš... ale jdeš... ☺

## DEN 11. – 11.7.2022

Expecto patronum pohodičkum... valíme (neplést s "válíme") ... valíme program před sebou a je to pecka. Dopoledne se Hrachovice proměnily ještě více a z profesorů a profesorek se stali patroni DÍLEN. Sportovní, diskusní i zkrášlovací... no, co vám budu povídat, mrkněte na fotky. Odpoledne jsme měli sulíkačku, takže zábava byla taky. Že mágové tráví hodně svého času v přírodě, snad ani nemusím psát – vidíte, jde to...i bez paření... :-) Skvělé je, že to vypadá, že kouzelníci jsou i celkem zdatní – malé výkyvy v únavě, teplotce atd. – brzy po odpočinku mizí, aktuálně nemáme nikoho vážně nemocného – hlavičky, patičky, kotníčky, štípance, rýmičky... naše madam Prýtová Vendulka krásně ošetřuje a zvládá...  
Snad proto večer byla skvělá atmo na disko. No, nejen proto – prostě si užíváme... i když už víme... že brzy... fňuk... no, ale teď ještě ne, tak dobrou.

## DEN 10. – 10.7.2022

Expecto patronum fantasticum... dneska museli malí i velcí mágové trošku máknout. Protože bylo potřeba vytvořit stránku z velkého Lexikonu Fantastických zvířat. A to musíte vědět o "Fzetku" (fantastickém zvířátku) úplně všechno... a ještě ho navíc nakreslit. Vytvořit jeho model. Uff, tak tady to bude hodně o kreativitě. A té mají děti neskutečně, což se pak nakonec opravdu ukázalo... Bomba.  
Skoro taková bomba, jakou vám dá vícenásobný vítěz MS, ME, ČR... a nejspíš i celé Galaxie :-)  
TCAMPácci se ho ale nezalekli a stejně se do něj pustili. A někteří i dostlova zakousli. Krásné a bojové odpoledne, nějaká ta modřina a únava...ale také respekt a odvaha. A tak to má být...Jsem na děti moc pyšný, to si ale přečtou až po skončení campu...  
A večer ještě navíc proběhla i NERF bitva a nejobtížnější ze střední kategorie přenocovali mimo tábor v hamakách... co víc si přát. Snad jen... aby se zase objevilo více sluníčka... Tak nám držte palce a dobrou...

## DEN 9. – 9.7.2022

Expecto tcampum výletum... dnes se nesl ve znamení celodenního výletu, výbava na cestu byla skvělá – jeden pěkný řízeček a celý balíček dalších podpůrných pochutin... všichni si to moc užili, počasí bylo sice jako na houpačce, ale máme přece pláštěnky... zvádlí jsme to skvěle a večer v poklidném režimu, malá kategorie vařila lektvary a měla zpíváníčko, velká kategorie Hartyho film a střední kategorie lehké míčové hry a osobní volníčko... pak už jen uložení do postýlek, protože den byl fakt náročný.

## DEN 8. – 8.7.2022

Expecto teampum bombardum... protože jak jinak to popsat. Jasně, dopoledne bylo ještě klidné – specky a oddílové činnosti. Ale odpoledne nás vyzvali kouzelníci na match DĚTI vs. VEDOUcí – ve volejbalu a přehazce. Nevíme přesně, jaký lektvar si umíchali... ale napráskali nám hrozitánskyyy... Atmosféra byla vynikající i tak. Večer byl zpívací i buřtíkový táborák... a byla to pecka. A pak se setmělo a dobrouuu...

Tak to ani náhodou, protože přišel ještě mladý Maffoy... a šlo se do Zapovězeného lesa. Noční hra... se povedla. Děti byly statečné a nikdo si nemusel přemáchnout trenky, i když některé SRABÍČKOMĚRY ukazovaly celkem vysoká čísla... :-)

Všechno jsme ale zuládli, Voldy si ani neškrtl... tak teď už tu dobrou noc.

## DEN 7. – 7.7.2022

Expecto teampum aqua... protože fakt, snad sám Voldy zařídil, že téměř celý den přšelo... Ještě, že naši kouzelníci nejsou jako máslové koláčky a něco zuládnou... Na tanec a táborňičení v Zapovězeném lese to nebylo, ale bojovníci, jogíni i šikulové se o specky nenechali připravit.

Užili jsme dost legrace při hádánkách a kvízech – byť bylo již malinko znát, že někteří teampácci mají prázdniny, výplach mozku a ještě tmu v garáži... :-) Pustili jsme si film a v podvečer byla Cartykouzlička pro nejmenší a vycházka na hodně magické místo pro ty starší...

Zkrátka před vedoucími smekám kouzelnický klobouček... jak zuládli... pyšný Carty Potter

## DEN 6. – 6.7.2022

Expecto teampum olympoškum... je to tak, dneska jen krátce. V Hrachovicích se soutěžilo – Férově, nadšeně a sportovně... a to bylo hlavní. Jasně, někdo vyhrál... a tak... bla, bla, bla..., ale důležitější byla atmosféra a energie – a ta měla sílu, že by přemohla i Voldyho. Stihli jsme i bazén... a jak jinak zakončit takovýhle den než pořádnou PÁÁÁRTYYY... Tak dobrou noc...

## DEN 5. – 5.7.2022

Expecto teampum bombááárdum.... protože i dnešní den byl bomba... nejmenší teampácci potrénovali tenis a na čísla, užili si lesní houpačky – hamaky a ještě navíc zuládli rozeulátou zprávou... Střední kouzelníci si zahráli Evoluci a šup do bazénu na skluzavku...☺ Nejstarší mágové zase těžce taktizovali u Šebkova ešusu, zjistili, že život kouzelníků není vždycky fér... páč je čekala Férouka... ale našťestí i bazén.

Večer bylo slavnostní zahájení Olympiády. A už jen sfouknout louče, položit hlavu na polštář... a chrrrr... ☺

## DEN 4. – 4.7.2022

Expecto teampum maxima.... protože je za námi další den v Hrachovicích, letí to jako Nimbus2022. Všechny profesorky i profesori dopoledne spolu s teampáčky makali na speckách, jednu z nich vede i prefektka Rozárka čili Humík... ☺ A možná si již brzy vedení vyzkouší naše další „zasloužilé“ dítko, těší nás to hodně.

Odpoledne bylo také nabitě zážitky – v divadelní předscéně jsme se dozvěděli, že Líza Scamanderová s týmem jsou fakt na stopě Fantastickému zvířeti... ještě bylo nutné na tržišti směnit spoustu zboží a zjistit, čím se záhadné zvířátko živí... ☺ Etapouku Pašeráci si všichni užili. A večer? No, trošku jsme museli zvolnit, takže oddílové činnosti, míčové hry, exhibiční tenisové utkání a... bazén. Cože? Bazén večer? No jistě... nejstarší kategorie si tam totiž stříhla noční diskotéku... ☺ A aby té romantiky nebylo zas až příliš, hajdy na kutě...

## DEN 3. – 3.7.2022

Expecto teampum...a jako kouzlem je tu další den. Dopoledne kouzelníci hráli s potloukem (míčem) a oblíbené ulajky. Krásně si vyzdobili jmenovkami dveře do komnat... A samozřejmě byly také specializace – šikovné tlapičky už ví, že je potřeba zuládnout i žehličku ☺, tančící kouzelníci zkouší své první kroky, tábořníci už skoro komunikují tajnými šiframi...a své si užili i T-Netřáci a bojovníci...protože, když sešlou kouzla a hůlky...musíš dát občas Voldemortovi pěstííí... ☺

Odpoledne bylo vedro...mega vedro...no, to mě „vopláchni“... A tak jsme je vopláchnli v bazénu a byl to fakt hukot – skluzavka, vodní pistolky, skoky do vody...oh, yesss.

A pak snad nějaký drak plivl do dřeva a táborák mohl začít...Dobře, dobře, nebyl to drak, ale ohnivec vedoucí Jirka a krásně se staral o oheň. A tak se hrálo, zpívalo...vajbilo a čilovalo (bud'te v klidu, také nevíme, co to znamená...ale nejstarší kategorie jo) ... a nakonec pšššt....dobrou.

## DEN 2. – 2.7.2022

Expecto teampum...tak to je fakt kouzlo kouzel...a malí kouzelníci již leccos ví. Byli totiž u setkání Cartyho Pottera a Džona Weasley v Hrachovicích. Mezi studenty máme Lízu Scamanderovou a Delfi Voldemortovou, takže je jasné, že hledání fantastických zvířat se nejspíš trošku zkomplikuje... ☺ Naštěstí Moudrý klobouk již všechny rozdělil do příslušných kolejí, takže se krásně propojili malí, střední a velcí mágové...vyzdobili si své KUFŘÍKY a společně mohli vyrazit za dobrodružstvím do Zapovězeného lesa. Tam na ně čekalo spoustu nástrah – Propadlo prof. Snapea, Pavoučí síť, Hod Zlatoučkou a Čarodějnický kvíz. Ufff, byla to mahačka ale „šupinu FZ“ (FANTASTICKÉHO ZVÍŘÁTKA) už si do něj mohli schovat.

Večer byl také kouzelný...diskotékou...co vám budu psát, v Denním Věšci jistě brzy vyjdou bulvární články o táborových láskách a megatrásání...

Pak se nad Hrachovicemi setmělo, takže kouzelníci šli pozorovat svá oční víčka zevnitř... ☺

## DEN 1. – 1.7.2022

Jsem rád, že se všem podařilo dopravit na svém koštěti do Hrachovic. Potom pod vedením ředitele a vedoucích kolejí proběhlo ubytování dle přání studentů. Každý tak již má svůj pelíšek, svého profesora a po krátkém dešti byl první seznamovací nástup. Všichni se představili a já mám ohromnou radost, že se nám snad díky jejich pomoci podaří vše zvládnout a fantastická zvířata budou objevena. Zítra nás čeká náročné rozdělení do kolejí a první hry... další zprávy tedy zítra. Váš Carty Potter

Informace k odjezdu jsou ve Zvacím dopisu, který je na [www.fcamp.cz](http://www.fcamp.cz)

Doprava na místo je individuální. Takže nážhav svoje kouzelné koště Nimbus 2022 tak, aby i s Tebou doletělo do Hrachovic 01.07.2022 mezi 15.30 – 17.30 hod. Přesná pozice je na [www.fcamp.cz](http://www.fcamp.cz) – Letní tábory – Přesná pozice tábora.